



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоре́нского района
Орловской области

Издаётся с марта 1935 года

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



22 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №38 (8747)

16+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие орловцы!

Поздравляю вас с 80-летием со дня образования Орловской области! Орловщина – это коренная Россия, регион с героической историей и богатейшим культурным наследием, родина многих замечательных, талантливых людей, патриотов Отечества.

Готовясь широко и торжественно встретить знаковый юбилей, мы вспоминаем поучительные и славные страницы истории, отдаём дань уважения многим поколениям наших предков – на протяжении веков они защищали родную страну, своим трудом умножали славу и богатство России.

Наш регион, как и вся центральная Русь, всегда был ядром российского государства. Здесь корни нашего патриотизма и духовности, великой истории и культуры. Как сказал Иван Сергеевич Тургенев, здесь «на тысячу вёрст – кругом Россия – родная земля!» И в прошлые века, и сегодня Орловщина играет заметную роль в духовном развитии нашего народа.

Гордость Орловщины – это писатели Тургенев и Лесков, Бунин и Андреев, поэты Фет и Апухтин, философ Сергей Булгаков, историк Грановский, композитор Калининков, художник Мясоедов, полярный исследователь Русанов, военачальники Каменский и Ермолов, маршал Советского Союза Куликов, авиаконструктор Поликарпов и многие другие достойные сыны нашей земли.

Навечно в памяти народной останутся воины-освободители – герои битвы на Орловско-Курской дуге. Здесь, на орловских полях, почти 75 лет назад решался исход мировой битвы с фашизмом.

Мы всегда будем помнить об этом. Будем гордиться великими победами и на примере подвига нашего народа воспитывать молодежь.

1 июня 1967 года Указом Президиума Верховного Совета СССР за мужество и стойкость, проявленные трудящимися Орловской области при защите Родины в период Великой Отечественной войны, и за достигнутые успехи в восстановлении и развитии народного хозяйства Орловская область была награждена орденом Ленина.

Сегодня новые поколения продолжают славные традиции предков. Мы радуемся успехам орловских хлеборобов, гордимся достижениями тружеников промышленного комплекса. Укрепляем славу региона как одного из студенческих центров России. Возрождаем православные святыни.

Современная Орловская область обладает значительным потенциалом и является одним из динамично развивающихся регионов России. В области сохраняется стабильная социально-экономическая ситуация: развивается реальный сектор экономики, не допущено сбоев в реализации социальных программ, выполнении указов Президента России В.В. Путина. Мы и дальше будем делать всё, чтобы Орловщина успешно развивалась, росло благосостояние орловцев, укреплялась их вера в завтрашний день, в нашу Россию.

Праздничные мероприятия пройдут во всех городах и районах области. Они должны ещё раз подчеркнуть роль и значение Орловского края, его жителей в истории страны.

80-летие Орловской области мы встретим новыми трудовыми успехами. С гордостью за историю родного края, за свершения наших предков. С гордостью за сегодняшний день и с верой в будущее.

Ещё раз сердечно поздравляю вас с праздником. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, мира и добра, реализации всех планов и замыслов. Дальнейшей плодотворной работы на благо родной Орловщины и всей России.

В.В. Потомский. Губернатор Орловской области.

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с замечательной датой – 80-летием со дня образования Орловской области.

В такие дни принято подводить итоги, строить планы на будущее, вспоминать самые яркие страницы истории. Орловщина может не только гордиться своим славным, героическим прошлым, но и с уверенностью смотреть в будущее. В области строятся дороги, благоустраиваются города и сёла, увеличивается ввод жилья, растёт и хорошеет наш областной центр. Всё это было бы невозможно без вашего вклада, дорогие орловцы – вашего таланта и трудолюбия, неравнодушия и оптимизма.

И пусть все мы очень разные, пусть по-разному складываются наши судьбы, но есть то, что нас всех объединяет – наш общий дом, наша Орловщина. Место, с которым мы связываем свои надежды, мечты, будущее наших детей и внуков. Поэтому я верю – со временем мы сможем воплотить в жизнь самые амбициозные планы.

Желаю вам мира и благополучия, любви и достатка. Всего вам самого доброго!

Леонид Музалевский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов



Уважаемые краснозоре́нцы!

Примите поздравления с 80-летием нашей любимой Орловщины!

В такие дни по-особому ощущается неразрывная связь времен, преемственность замечательных традиций творческого, созидательного труда, которыми всегда славилась орловчане.

Орловская область для каждого из нас – не просто место жительства, это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое.

Мы по праву можем гордиться славными страницами истории региона, его культурой. Нас с вами объединяет любовь к родной земле, чёткое понимание целей, труд на благо нашего региона.

Орловская земля развивается и меняется к лучшему, становится ярче и комфортнее, и это результат труда всех ее жителей и нашего с вами тоже, уважаемые краснозоре́нцы. Масштабные преобразования от индустрии до социальной сферы, реализация инвестиционных проектов, открытие новых производств, ввод в строй школы и детских садов – это Орловщина сегодня.

Искренне желаю каждому из вас крепкого здоровья, добра, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, а Орловской области – процветания на долгие десятилетия вперед!

И.А.Пряжников, глава района



СУДЬБА В СУДЬБЕ ОРЛОВЩИНЫ

ВАЛЕРИЙ ТРУФАНОВ – ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН РАЙОНА

Решением Краснозоре́нского районного Совета народных депутатов Валерию Труфанову, генеральному директору ООО «ВиКо», присвоено высокое звание «Почетный гражданин Краснозоре́нского района».

Общество с ограниченной ответственностью «ВиКо», которым руководит Валерий Викторович, — является крупнейшим сельхозтоваропроизводителем района. В арсенале хозяйства порядка 11 тысяч гектаров земли, более двух тысяч голов КРС. Из них более 1000 — коровы.

В сегодняшнюю жатву хозяйства, впрочем, как и в прошлые годы, является лидером по урожайности.

Высокие показатели — итог грамотной политики руководителя, для которого также немаловажна забота о благосостоянии тех, кто проживает на малиновской земле, трудится на полях и фермах, обеспечивая продовольственную безопасность региона и страны в целом.



ИНИЦИАТИВЫ ПРЕЗИДЕНТА СТРАНЫ

ЖИТЬ В КОМФОРТНОЙ СРЕДЕ

В областной администрации обсудили ход реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории области.

Совещание, посвященное актуальному вопросу, сегодня провел первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин.

Также его участниками стали председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, заместитель председателя правительства Орловской области по строительству, топливно-энергетическому комплексу, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и дорожному хозяйству Александр Ремига, главы муниципальных образований.

Александр Бударин напомнил, что в 2017 году в госпрограмму вошли города Орел, Мценск, Ливны, Болхов. Всего на благоустройство 102 дворовых и 6 общественных территорий, а также одного сквера будет направлено 168 млн рублей, в том числе 156 млн – из федерального бюджета.

Особое внимание первый вице-губернатор поручил уделить соблюдению установленных сроков и контролю качества работ.

Как было отмечено, в настоящее время 11 дворовых территорий в г. Орле имеют высокую степень готовности, еще на 37 выполнено около половины требуемого объема работ.

Среди ключевых текущих задач Александр Бударин назвал подготовку к реализации программы формирования комфортной городской среды в регионе, рассчитанной на 2018-2022 г. Ее участниками станут 47 муниципальных образований.

«Мы должны в оперативном порядке осуществить эту работу, в кратчайшие сроки провести необходимые процедуры, в том числе общественные слушания, обсуждение готовых проектов», — подчеркнул он.

Как отметил Александр Ремига, в настоящее время программа «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы находится на этапе обсуждения. Ряд объектов будет включен в нее на условиях софинансирования граждан, которое будет составлять от 5 до 50 % направляемых средств.

О ходе работ по благоустройству на совещании отчитались руководители муниципальных образований.

«КРАСНАЯ ЗАРЯ» – ВАША ГАЗЕТА!

Уважаемые краснозоре́нцы! Идет основная подписка на районную газету «Красная Заря» на I полугодие 2018 года.

Цена не изменилась и составляет 300 рублей на 6 месяцев.

Поспешите на почту, оформите подписку у своих почтальонов, в редакции газеты.